

11 марта в Новодевичьем монастыре города Москвы под председательством управляющего Московской епархией митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия состоялось собрание благочинных и председателей отделов Московской епархии.

На собрании присутствовали министр культуры Правительства Московской области Г. К. Ратникова, архиепископ Можайский Григорий, викарий Московской епархии; епископ Видновский Тихон, викарий Московской епархии; епископ Серпуховский Роман, викарий Московской епархии, благочинный монастырей Московской епархии; протоиерей Александр Ганаба, секретарь Московского епархиального управления и другие. Открывая собрание, митрополит Ювеналий передал всем приветствие и благословение Святейшего Патриарха Кирилла.

Повестка дня состояла из вступительного слова митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия и выступления Министра культуры Правительства Московской области Г. К. Ратниковой и доклада протоиерея Константина (Островского), председателя Отдела по реставрации и строительству Московской епархии на тему: «Проблемы, связанные с завершением процесса передачи храмов в ведение Московской епархии (причины, подходы, пути разрешения)» и других.

После состоявшегося обмена мнениями митрополит Ювеналий подвел итоги состоявшегося собрания и определил основные направления деятельности отделов Московской епархии и благочиний в свете докладов Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на Епархиальном собрании города Москвы 23 декабря 2009 года и Архиерейском Совещании 2 февраля 2010 года.

В заключение собрания было принято решение направить на имя губернатора Московской области Б. В. Громова письмо с информацией о положении дел с передачей Московской епархии храмовых зданий и с просьбой об оказании содействия в разрешении данного вопроса.

Газета "Дмитровский вестник"

http://ia-dmit.mosoblonline.ru/prawoslawnii_dmit/1595.html